Soluzione elementare es.67:

1.

2.

10.

leri ha grandinato improvvisamente e la grandine ha
fatto cadere tutti i frutti degli alberi.

A causa della fitta nebbia, sull’autostrada ci sono stati
molti incidenti.

Il vento tirava/soffiava forte e le barche sembravano
volare sull’acqua del mare.

Durante questa stagione delle piogge, ha/e piovuto
molto meno del solito.

Il mio cane aveva molta paura, quando c’era un
temporale e tuonava.

leri sera ha/e nevicato abbondantemente e adesso, per
strada, ci sono quasi 30cm di neve.

Al mare, fortunatamente faceva bel tempo: era sereno
e c’erano quasi 30°C.

In inverno, la strada che arrivava a casa mia, ghiacciava
quasi ogni notte, perché la temperatura scendeva sotto
lo zero.

Lungo il mare soffiava una dolce brezza: passeggiare
era davvero piacevole!

Un fulmine e caduto nel nostro giardino ed ha colpito
uno degli alberi.



